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Форма опису навчальної дисципліни та інформація про розробника 

 

Назва навчальної 

дисципліни 

Діагностика і терапія внутрішніх хвороб дрібних 

тварин 

Назва структурного 

підрозділу 

кафедра терапії імені професора П.І.Локеса 

контактні дані 

розробників, які 

залучені до викладання 

Викладач: ЛОКЕС-КРУПКА Терезія, к.вет.н., доцент 

Контакти: ауд. 8. (кафедри терапії імені професора 

П.І. Локеса)  

e-mail: terapia@pdaa.edu.ua  

URL: https://www.pdaa.edu.ua/people/lokes-krupka-

tereziya-petrivna 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Спеціальність 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза 

Попередні умови для 

вивчення навчальної 

дисципліни 

Анатомія свійських тварин, Фізіологія тварин, 

Годівля тварин з основами кормовиробництва, 

Патологічна фізіологія, Цитологія, Основи 

ветеринарної патогенетики. 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння теоретичними і 

практичними знаннями по вивченню методики розпізнавання внутрішніх хвороб 

дрібних тварин, постановки діагнозу і проведення лікування. Для цього 

необхідно оволодіти особливостями методів клінічного, лабораторного та 

інструментального досліджень хворих тварин, вивчити симптоми та ознаки 

хвороб, дати їм оцінку, зробити узагальнення про характер захворювання. 
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних причин 

внутрішніх хвороб дрібних тварин та факторів, що сприяють їх виникненню; 

вивчення розвитку патологічного процесу, тобто патогенезу, за внутрішніх 

хвороб дрібних тварин; на основі даних анамнезу, результатів клінічного, 

лабораторного та інших спеціальних методів дослідження хворих тварин уміти 

поставити діагноз хвороби, у тому числі за субклінічного перебігу; навчити 

студентів аналізувати зміни різних показників крові, сечі, калу та інших 

біологічних субстратів; навчити студентів правильно визначати комплекс 

лікувальних заходів за конкретної хвороби, контролювати процес одужання або 

своєчасно виявляти нові ускладнення; навчити студентів розробляти і 

впроваджувати в практику комплекс загальних профілактичних заходів з метою 

попередження виникнення внутрішніх хвороб у дрібних тварин. 

Компетентності:  
- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- знання та розуміння предметної області та розуміння професії; 

- здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями. 

- здатність приймати обґрунтовані рішення; 

- здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 



  

фахові 

- Здатність використовувати знання про хвороби тварин різної етіології для 

здійснення державного (внутрішнього) контролю на підконтрольних 

потужностях.  

- Здатність досліджувати харчові продукти і корми органолептичними та 

інструментальними методами для визначення їх безпечності та якості.. 

 

Програмні результати навчання: 

- Використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності, а також розуміти необхідність постійного підвищення рівня 

професійної кваліфікації.  

- Володіти знаннями про хвороби тварин різної етіології та уміти 

застосовувати адекватні методи і методики клінічних та лабораторних 

досліджень для контролю стану здоров’я тварин різних класів і видів, знати 

шляхи подальшого використання хворих тварин і продукції, одержаної від 

них, а також від тварин, підданих лікуванню, профілактичним чи іншим 

обробкам тощо. 

- Уміти проводити необхідні клінічні та лабораторні дослідження для 

загальної ветеринарної превенції на потужностях з виробництва і переробки 

продуктів тваринництва, здійснювати ветеринарно-санітарне оцінювання 

систем і способів утримання тварин, визначати безпечність кормів, 

кормових добавок тощо, а також для забезпечувати належний санітарний 

стан тваринницьких потужностей. 

 

 Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1 Анатомо-фізіологічні особливості собак та котів. Особливості 

клінічної діагностики внутрішніх хвороб дрібних тварин. 

Охорона праці під час проведення діагностичних досліджень дрібних 

тварин. Анатомо-фізіологічні особливості собак і котів. Дослідження загального 

стану дрібних тварин. Дослідження окремих органів і систем. 

Тема 2 Хвороби серцево-судинної системи дрібних тварин 

Класифікація та поширення хвороб серця і судин. Міокардит. 

Міокардіодистрофія. Інфаркт міокарда. Пороки серця 

Тема 3 Хвороби дихальної системи дрібних тварин 

Класифікація та поширення хвороб дихальної системи. Гіперемія і набряк 

легень. Бронхіт. Пневмонія 

Тема 4 Хвороби органів травлення та печінки у дрібних тварин 

Класифікація та поширення хвороб органів травлення та печінки. Стоматит. 

Гастрит. Виразкова хвороба шлунка. Ентерит. Копростаз. Цироз печінки. Асцит 

Тема 5 Хвороби сечової системи дрібних тварин 

Класифікація та поширення хвороб сечової системи дрібних тварин. 

Нефрит. Нефроз. Уроцистит. Сечокам’яна хвороба 

Тема 6 Хвороби крові дрібних тварин 
Класифікація та поширення хвороб крові дрібних тварин. Постгеморагічна 

анемія. Гемолітична анемія. Гіпопластична анемія 



  

Тема 7 Хвороби нервової та ендокринної систем дрібних тварин 

Класифікація та поширення хвороб нервової системи дрібних тварин. 

Неврози. Сонячний удар. Тепловий удар. Епілепсія. Класифікація та поширення 

хвороб ендокринної системи дрібних тварин. Аліментарне ожиріння. Цукровий 

діабет. Панкреатит. Синдром Кушинга. 

Трудомісткість: 

загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість  кредитів –4. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни: 

Оцінювання результатів навчання 

Програмні результати навчання форми оцінювання 

- ПРН 1 - Використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології у професійній 

діяльності, а також розуміти необхідність 

постійного підвищення рівня професійної 

кваліфікації. 

опитування, виконання завдань 

практичної роботи 

 

*Розв’язування тестів 

- ПРН 2 - Володіти знаннями про хвороби 

тварин різної етіології та уміти застосовувати 

адекватні методи і методики клінічних та 

лабораторних досліджень для контролю стану 

здоров’я тварин різних класів і видів, знати 

шляхи подальшого використання хворих 

тварин і продукції, одержаної від них, а також 

від тварин, підданих лікуванню, 

профілактичним чи іншим обробкам тощо 

опитування, виконання завдань 

практичної роботи 

 

*Розв’язування тестів 

- ПРН 3 Уміти проводити необхідні клінічні 

та лабораторні дослідження для загальної 

ветеринарної превенції на потужностях з 

виробництва і переробки продуктів 

тваринництва, здійснювати ветеринарно-

санітарне оцінювання систем і способів 

утримання тварин, визначати безпечність 

кормів, кормових добавок тощо, а також для 

забезпечувати належний санітарний стан 

тваринницьких потужностей. 

опитування, виконання завдань 

практичної роботи 

 

*Розв’язування тестів 

* за потребою ( в разі дистанційного навчання) 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом 

навчання. 

 

 



  

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

Програмні 

результати 

навчання 

Відсоток у підсумковій 

оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

Пороговий рівень оцінок, балів 

Максимальний  Мінімальний  

ПРН1 34 34 21 

ПРН2 36 36 21 

ПРН 30 30 18 

Разом 100 100 60 

 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний 

поточний контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня 

досягнення програмних результатів навчання. 

 

Форми контролю результатів навчання 
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ПРН1 4 6 11 19 3 5 2 3 20 33 

ПРН2 4 6 11 19 3 5 2 3 20 33 

ПРН3 4 6 11 19 3 5 2 4 20 34 

Разом 12 18 33 57 9 15 6 10 60 100 

 

Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні 

поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти: 

 



Схема нарахування балів з навчальної дисципліни  

 

Назва теми 

Форми контролю результатів навчання 

здобувачів вищої освіти  
Разом 
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Тема 1. Анатомо-фізіологічні особливості собак та котів. Особливості 

клінічної діагностики внутрішніх хвороб дрібних тварин. 
2 

4 2 

10 

8 

Тема 2. Хвороби серцево-судинної системи дрібних тварин 2 6 2 10 

Тема 3. Хвороби дихальної системи дрібних тварин 2 4 2 18 

Тема 4. Хвороби органів травлення та печінки у дрібних тварин 4 6 2 

10 

12 

Тема 5. Хвороби сечової системи дрібних тварин 2 6 2 20 

Тема 6. Хвороби крові дрібних тварин 2 6 2 

10 

10 

Тема 7. Хвороби нервової та ендокринної систем дрібних тварин 4 6 2 22 

Разом 18 38 14 30 100 
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12. Внутрішні незаразні хвороби тварин:. М.О.Судаков, М.І. Цвіліховський, В.І. 

Береза та ін.. ; за ред.. М.О. Судакова. Київ, 2002. 352 с. 

13. Ю. Ю. Смілик, Т.П.Локес-Крупка. Клінічний випадок гострої форми 
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8. http://poltavalab.at.ua/  Регіональна  державна  лабораторія  ветеринарної 
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